

Численность постоянного населения Российской Федерации на 1 августа 2006 г. составила 142,4 млн. человек, сократившись с начала года на 380,4 тыс. человек, или на 0,27 % (на соответствующую дату предыдущего года — на 461,7 тыс. человек, или на 0,32 %), сообщил Росстат.

20.09.2006, Москва 18:51:13

Численность постоянного населения Российской Федерации на 1 августа 2006 г. составила

142,

4 млн.

человек, сократившись

с начала

года

на 380,4 тыс.

человек,

или на 0,27 %

(на соответствующую

дату предыдущего

года —

на 461,7 тыс.

человек,

или на 0,32 %),

сообщил Росстат. Сокращение численности населения происходило

из-за

естественной убыли населения, которая

в январе

-июле 2006 г. уменьшилась

по сравнению

с соответствующим

периодом 2005 г.

на 62,8 тыс.

человек. Увеличившийся миграционный прирост

на 16,7 %

компенсировал численные потери населения.

В январе

-июле 2006 г.

в России

отмечалось снижение числа родившихся

(в 48 субъектах

Российской Федерации)

и числа

умерших

(в 80 субъектах).

В целом

по стране
превышение числа умерших над числом родившихся составило 1,5 раза
(в январе
-июле 2005 г. —
1,6 раза),
причем
в 21 субъекте
Российской Федерации оно составило
2 —
2,8 раза.
За январь
-июль 2006 г.
в России
родились
841,3 тыс.
человек,
а умерли —
1,298 млн.
человек.

ИА «РосБизнесКонсалтинг»